
 

AYUNTAMIENTO DE RASCAFRIA 

BORRADOR DE ACTA SUCINTA  

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 12 DE DICIEMBRE DE 2023 

 

  

En el Ayuntamiento de Rascafría, siendo las dieciocho horas y un minuto del día doce 

de diciembre de 2023 y previa convocatoria firmada al efecto, se reúnen en el Salón de Sesiones 
de esta Casa Consistorial, con objeto de celebrar la sesión ordinaria correspondiente a este 
día, los Señores Concejales que se reseñan a continuación, bajo la presidencia del Sr. Alcalde 

don Oscar Joaquín Robles Hernández, y estando presente la Secretaria Accidental de la 
Corporación, doña Alicia Diez Pérez. 

Asisten los concejales don Oscar Luis Canencia Sanz, don Marcos Hernández Diaz, 
doña Yolanda Aguirre Gómez, don Santiago Marcos García, don Máximo Hernández Ruiz, 
doña Patricia González Sanz, doña Beatriz Aguirre Santiago y don Ángel García Merino. 

Abierto el acto por la Presidencia, se pasan a tratar los asuntos incluidos en el orden 
del día de la convocatoria, en la forma y resultados que seguidamente se expresan: 

 

PRIMERO. -  Aprobación acta anterior. (0:00:20 Acta digital) 

 
 Intervención de don Máximo Hernández Ruiz para expresar 

su disconformidad con el acta sucinta 
 
Se aprueba el acta anterior con siete votos a favor y dos votos 

en contra del PSOE. 
 

SEGUNDO. Autorizar al Alcalde para realizar las acciones de defensa 

administrativas y judiciales que sean necesarias contra la sanción de Confederación 

Hidrográfica del Tajo y la extinción del derecho al aprovechamiento de aguas a derivar del 

RÍO ARTIÑUELO, con destino a ABASTECIMIENTO DE POBLACIÓN, en el término 

municipal de RASCAFRÍA. (0:10:14 Acta digital) 

 
Intervención de don Ángel García Merino 
 

Intervención de doña Beatriz Aguirre Santiago 
 

Intervención de don Santiago Marcos García 
 
Intervención de doña Yolanda Aguirre Gómez 

 
Intervención de don Máximo Hernández Ruiz 

 
 
Se aprueba la autorización con seis votos a favor y tres en 

contra del Partido Popular y SOMOS. 
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TERCERO. Nombrar a los dos representantes del Ayuntamiento de Rascafría en la 

Mancomunidad de Servicios de Arquitectura. (0:26:50 Acta digital) 

 
Propuesta del señor Alcalde: don Óscar Canencia Sanz 

como representante y él mismo como suplente. 
 
Se aprueba el nombramiento de los dos representantes a la 

Mancomunidad de Servicios de Arquitectura y Urbanismo con ocho 
votos a favor y la abstención de SOMOS. 

 
 
CUARTO.  Adhesión a la Mancomunidad del Noroeste y nombramiento de 

representante y suplente. (0:28:25 Acta digital) 

 

Se aprueba por unanimidad la adhesión a la Mancomunidad 
del Noroeste. 

 

Propuesta del señor Alcalde: don Óscar Canencia Sanz 
como representante y él mismo como suplente 

 

Se aprueba el nombramiento de los dos representantes a la 
Mancomunidad del Noroeste con seis votos a favor y la abstención 

de SOMOS y PSOE. 
 

 

QUINTO. Moción que presenta el grupo municipal SOMOS RASCAFRÍA -

OTERUELO relativa a la reapertura de la sala Otero en Oteruelo del Valle (0:32:40 Acta 

digital) 

 

Don Ángel García Merino da lectura a la moción.  
 

 El señor Alcalde interviene para responder y solicita a don 

Ángel García Merino que se retracte de las acusaciones vertidas 
sobre su persona y los técnicos municipales. 

 
 Interviene doña Beatriz Aguirre Santiago 
 

Interviene don Máximo Hernández Ruiz 
 

Don Ángel García Merino responde al portavoz del PSOE 

 

Ya que la moción propone cuatro puntos, el señor Alcalde 

puntualiza la postura del Ayuntamiento sobre cada una de ellas.  
 

Don Ángel García Merino propone retirar su moción por la 
dificultad de llegar a un acuerdo tras el debate sobre los distintos 
puntos. 
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SEXTO. Informes del Sr. Alcalde. (0:58:24 Acta digital) 

 

Museo Luis Feito 
 

Hogar del Jubilado 
 

Alumbrado público 

 
Reglamento funcionamiento Plenos 

 
Subvención proyecto turística de Las Presillas 
 

Obras de renovación de red de abastecimiento de Canal 
de Isabel II 

 

 

SEPTIMO. Dar cuenta de Decretos de Alcaldía. (01:29:33 Acta digital) 

 

Intervención de don Ángel García Merino 

 
Intervención de doña Beatriz Aguirre Santiago 
 

Intervención de don Máximo Hernández Ruiz 
 

OCTAVO. Moción de urgencia presentada por el Partido Popular para la aprobación 

por el Pleno de la elaboración del catálogo de bienes y espacios protegidos de Rascafría 

(01:45:50 Acta digital)  

 

Se aprueba la urgencia de la inclusión de la moción en el 

orden del día por unanimidad. 
 

Se aprueba la moción por unanimidad. 

 

NOVENO. Ruegos y preguntas. (01:58:47 Acta digital)  

 

 
Consultas de don Ángel García Merino. 

- Estado de subvención de espacios deportivos y 
reforma del Ayuntamiento 

- Lotes de leña 
- Solicitud de una educadora de una vivienda de 

la casa de los maestros. 

- Denegación de la subvención de primera 
experiencia profesional para jóvenes. 

- Proyectos PIR 
-  

 

Consultas de doña Beatriz Aguirre Santiago 
- Iluminación de Navidad 

- Cierre por descanso de la Oficina de Turismo 
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- Huelga 24 de noviembre sin reducción de salario 
- Comunidad energética 

 
Consultas de doña Patricia González Sanz 

- Colocación de los bancos de granito una vez 
terminada la obra de las aceras en Avda. del 
Valle 

- Problema de grafitis en las fachadas 
 

Consultas de don Santiago Marcos García 
- Peligro del edificio del banco Santander  

 

Consultas de doña Yolanda Aguirre Gómez 
 

- Modificación del sector IV 
- Bienes culturales: la Casona 
- Encendido de luces 

- Corte de luz de 12 horas en el municipio 
- Cambio del escudo corporativo 

 
 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las veintiuna horas y seis minutos, el Sr. 
Alcalde dio por finalizada la sesión, de la que se levanta la presente acta sucinta que se 

completa con la grabación del Pleno, tal y como se acordó en su día, de todo lo cual se levanta 
el presente Acta de la que, como Secretaria accidental, doy fe. 

 

En Rascafría a 12 de diciembre de 2023. 
 

VºB   EL ALCALDE                          EL SECRETARIO,      
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